Mérési azonosité | Evfolyam Osztaly 1. feladatrész | 2. Maximadlisan elérhetd Elért Mérési
jelolése pontszama feladatrész | 6sszpontszam Osszpontszam eredmény
pontszama (szazalék)
K282-W553 6 b 15 14 30 29 96%
G225-0595 6 b 11 12 30 23 76%
D839-C692 6 b 14 15 30 29 96%
H639-R890 6 b 6 11 30 17 56%
D896-K229 6 b 11 10 30 21 70%
U877-5916 6 b 11 11 30 22 73%
B161-B853 6 b 10 14 30 24 80%
D493-P754 6 b 12 12 30 24 80%
N568-R347 6 b 13 13 30 26 86%
M563-A476 6 b 12 14 30 26 86%
W953-H544 6 b 0 0 30 0 n.a.
U268-N853 6 b 13 13 30 26 86%
F519-X725 6 b 13 13 30 26 86%
A281-W694 6 b 13 13 30 26 86%
Q783-S154 6 b 13 13 30 26 86%
G413-N854 6 b 14 15 30 29 96%
J418-R662 6 b 12 15 30 27 90%
H974-E521 6 b 8 9 30 17 56%
0745-Q731 6 b 13 13 30 26 86%
U114-G199 6 b 0 0 30 0 n.a.
F997-P761 6 b 11 13 30 24 80%
M124-T834 6 b 9 10 30 19 63%
N418-K222 6 b 10 10 30 20 66%
Q471-A183 6 b 12 10 30 22 73%
T599-M917 6 b 12 15 30 27 90%
P919-M175 6 b 6 6 30 12 40%
0313-C279 6 b 10 13 30 23 76%







